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Uvod 
 
V okviru naloge T.8.11  - Izobraževalne vsebine načrtujemo tri naravovarstvene tabore s ciljem 
ozaveščanja otrok in mladih o problematiki, ki jo obravnava projekt LIFE TRŠCA. V letu 2024 smo 
organizirali petdnevni otroški poletni naravovarstveni tabor za učence prve triade lokalnih osnovnih 
šol. V prihodnjih dveh letih bomo organizirali še petdnevni raziskovalni ekološki tabor za učence od 6. 
do 9. razreda lokalnih osnovnih šol in sedemdnevni raziskovalni tabor za študente.  
 
Sodelujoči zaposleni 
 
Za organizacijo in izvedbo poletnega naravovarstvenega otroškega tabora sta bila zadolžena 
sodelavca Maja Košuta in Dejvid Tratnik, pri vodenju različnih aktivnosti pa je s svojimi izkušnjami in 
znanjem priskočili na pomoč še biolog Jošt Stergaršek. 
 
Program tabora 
 
Aprila 2024 smo pripravili program petdnevnega otroškega naravovarstvenega tabora. Odločili smo 
se, da dva dni namenimo spoznavanju in raziskovanju Cerkniškega jezera, preostale tri dni pa 
obiščemo slikovito kraško dolino Rakov Škocjan, svetovno znano Križno jamo s smaragdnimi jezeri 
in kraško planoto Menišijo, kjer se širni bukovo-jelovi gozdovi prepletajo s pisanimi travniki. Angažirali 
smo dva zunanja izvajalca za obisk ornitološke učilnice in Križne jame, enega izvajalca za prevoz 
otrok z lojtrnikom in enega izvajalca za vsakodnevno dostavo kosil na tabor. 
 
 
Termin otroškega tabora: 26.8. do 30.8.2024 (9.00 do 17.00) 
 
 
Program tabora po dnevih: 
 
Ponedeljek (Cerkniško jezero) 
9.00 – 12.00:  Ogled muzeja Cerkniškega jezera in ornitološke učilnice, opazovanje ptic 
13.00 – 17.00:  Vodne živali pod drobnogledom 
 
Torek (Rakov Škocjan) 
9.00 – 12.00:   Mali naravni most in Zelške jame 
13.00 – 17.00:  Veliki naravni most in Tkalca jama 
 
Sreda (Menišija) 
9.00 – 12.00:   Učna pot »Po medvedovih stopinjah« 
13.00 – 17.00:  Kožljek  
 
Četrtek (Križna jama) 
9.30 – 11.30:  Ogled Križne jame - vožnja po I. jezeru in ogled medvedjega rova  
13.00 – 17.00:  Spoznavamo Notranjski gozd 
 
Petek (Cerkniško jezero) 
9.00 – 12.00:   Jamski zaliv, ogled ponornih jam, vožnja z lojtrnikom v Rešeto 
13.00 – 15.00:  vožnja s kanuji po Cerkniškem jezeru  
15.00 – 17:00:  kopanje v Cerkniškem jezeru 
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Objava razpisa  
 
Pripravili smo vabilo za starše, v katerem smo jih povabili k prijavi svojih otrok na otroški poletni tabor.  
Razpis otroškega tabora je bil dne 29.04.2024 objavljen na spletni strani projekta LIFE TRŠCA. Starše 
smo povabili k prijavi tudi z objavo na FB profilu Notranjskega parka. Vabilo smo razposlali vodstvom 
lokalnih osnovnih šol in jih prosili, da ga posredujejo vsem staršem otrok relevantne starostne skupine.    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Slika 1: Vabilo k prijavi na otroški poletni tabor 
 
 
Zaključek razpisa 
 
Uradni razpisani rok za prijave na otroški tabor je bil 17.6.2024, vendar se je 21 prostih razpisanih 
mest zapolnilo že v parih dneh po razpisu. Prejeli smo 10 prijav otrok, ki obiskujejo OŠ Notranjski 
odred Cerknica, 7 prijav otrok, ki obiskujejo OŠ Jožeta Krajca Rakek, eno prijavo otroka, ki obiskuje 
OŠ heroja Janeza Hribarja Stari trg in dve prijavi otrok, ki obiskujeta OŠ Toneta Šraja Aljoše Nova 
vas. Pred pričetkom tabora smo staršem po e-pošti poslali obvestilo z vsemi pomembnimi 
informacijami – vsebinski program tabora, lokacije in ure zbirnih in prevzemnih mest otrok po dnevih, 
spisek stvari, ki jih morajo otroci imeti na taboru, kontakte vodnikov in organizatorja tabora.  
 
Tabor v sliki in besedi 
 
Na otroškem taboru smo uspeli izpeljati vse načrtovane aktivnosti razen vožnje s kanuji in kopanja v 
Cerkniškem jezeru zaradi prenizkega vodostaja.   
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Slika 2: Interaktivna ornitološka učilnica v Muzeju Cerkniškega jezera, ki s sliko in zvokom predstavlja 
sto vrst ptic, ki bivajo na Cerkniškem jezeru. Ogledali smo si še preostale vsebine muzeja in se podali 
na opazovanje ptic v naravo. 
 
 
Slika 4:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Slika 3: Na našem celodnevnem pohodu smo bili priča milijone let trajajočim geološkim procesom, ki 
so oblikovali Rakov Škocjan. 
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Slika 4: S škornji na nogah in svetilkami v rokah smo se potikali po Križni jami s podzemnimi jezeri in  
nahajališčem kosti jamskega medveda. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Slika 5: Iz Jamskega zaliva, kjer smo raziskovali ponorne jame, do izhodišča učne poti Drvošec nas 
je peljal lojtrnik.  
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Nekaj odzivov staršev 
 
Pozdravljeni, 
iskreno se vam zahvaljujem za izpeljan tabor, od katerega je naš Miha veliko odnesel. Iskreno 
povedano sem bila sprva skeptična, ko sem videla program. Zdel se mi je prenatrpan za prvo triado 
OŠ, ampak sem se motila. Hvala še enkrat in le tako naprej! 
Lep pozdrav, 
Katarina Drobnič Sterle 
 
Pozdravljeni, 
najlepša hvala za res super izpeljan tabor. Naš Matic je bil res navdušen in se veliko naučil kljub 
težavam z nogo. V soboto smo že ponovili izlet v Križno jamo in je bil naš mali vodič. 
Hvala vam za srčno delo 
Neža Zakrajšek 
 
Spoštovani, 
hvala za dobro izpeljan program v prejšnjem tednu. Naš Jakob je užival in vsak dan z veseljem odhajal 
z vami. Je pa res, da mu je tak način preživljanja časa v naravi pisan na kožo :). Mislim, da se je naučil 
veliko novega, vsak dan je navdušen pripovedoval o novih dogodivščinah. 
Bernarda Okoliš  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Slika 6: Na Menišiji, kjer uspevajo eni najlepših in najbolj pisanih travnikov v Notranjskem parku. 
 
 
 
Poročilo pripravila:          
 
Maja Košuta, strokovna sodelavka na projektu LIFE TRŠCA 


